

S novým školním rokem nový projekt

VOŠZ a SŠZ v Ústí nad Labem začala tento školní rok velkoryse, protože mohla navázat na svou tradici mimoškolních aktivit. Od října 2016 se rozbíhá další projekt zaměřený na přeshraniční spolupráci Ústeckého kraje a spolkové země Sasko. Díky podpoře přeshraniční spolupráce dojde tentokrát v oblasti zdravotnických záchranných služeb během tří let k propojení saských a českých záchranných stanic podél společné hranice od západního Krušnohoří až po oblast Českosaského Švýcarska. Projekt reaguje na podepsání Rámcové smlouvy uzavřené mezi ČR a SRN o přeshraniční spolupráci v oblasti zdravotnických záchranných služeb ratifikovanou dne 4. 4. 2013.

Hlavním partnerem projektu je Zdravotnická záchranná služba Ústeckého kraje, dalšími partnery na německé straně jsou Německý červený kříž (Deutsches Rotes Kreuz), pod nějž spadají výjezdové základny záchranné služby v Pirně, Dippoldiswalde, Sebnitz, Annaberg-Buchholz a vzdělávací středisko v Drážďanech, a dále vzdělávací instituce Management Sachsen Akademie Dresden, která je koordinátorem celého projektu. Na české straně je pak jediným partnerem právě VOŠZ a SŠZ Ústí nad Labem, konkrétně studenti a pedagogové oboru Diplomovaný zdravotnický záchranář.

Pro školu to znamená, že bude své studenty oboru diplomovaný zdravotnický záchranář intenzivněji vzdělávat v německém jazyce a drážďanská škola pro záchranáře zase ty své v českém jazyce tak, aby se mohly uskutečnit naplánované výměnné praxe studentů a hospitace vyučujících. Dále pak budou probíhat společné nácviky záchranářských výjezdů ve spolupráci s profesionálními záchranáři. Pod záštitou ZZS ÚK budou mít nejen studenti VOŠZ, ale i stávající pracovníci jednotlivých výjezdových základen, možnost podílet se na zintenzivnění a zlepšení přeshraniční spolupráce při zásazích v příhraniční oblasti.

Cílem projektu je optimalizace zabezpečení poskytování zdravotní péče pro obyvatele a návštěvníky příhraničí, rozvoj přeshraniční kooperace ve vzdělávání, dlouhodobé zlepšení a posílení odborných, jazykových a interkulturních kompetencí zaměstnanců záchranných služeb a studentů a pedagogů oboru zdravotnický záchranář.